

安徽省消保委发布端午节消费提示

粽子购买贮存要“科学” 好吃但不宜过量

星报讯(记者 王伟伟) 端午将至,粽子消费日渐升温。6月3日,安徽省消保委发布消费提示,提醒广大消费者在选购、食用粽子时要注意“新鲜、安全、科学、适量”。

选购首重“安全”。要在有证照的经营场所购买预包装食品粽子。购买时要看清外包装上的标签标识,如生产日期、保质期、生产者名称和地址、成分或配料表、食品添加剂、SC标识等是否齐全;真空包装的,要查看是否漏气胀袋;不购买无厂名、厂址、生产日期和保质期的预包装食品粽子,不要购买超过保质期的产品;不要购买粽叶过于翠绿的粽子。购买时还应注意保存相关凭证。这其中包括网购,《食品安全法》明确规定:网络食品生产经营者,必须要持照经营,在进行实名登记、明确责任、审查许可证之后方可售卖。网络食品经营也必须“持证上岗”。

购买贮存要“科学”。不论是真空包装类、速冻类粽子或者是新鲜的手工粽子,不要购买过多。要严格依照标签标示方式保存和加工食用,生熟粽子要分开贮存。尤其是一些手工粽子和自己制作的粽子,最好是现吃现买或现包现吃,避免粽子放置过久变质。冷藏或冷冻储藏的粽子,在食用之前应彻底热透,吃剩的粽子不应重复加热超过1次,不要食用馅料已发酸、发苦或口味不正的粽子。网购时一定要看是否需要冷链运输和相关运输时间,防止二次污染。

食用要“适量”。粽子好吃,但是不易消化。生粽子是要小火慢慢熬了之后才能真正的熟。吃粽子要充分加热,但最好不要反复加热,一次食用不能太快或太多,不要吃储存已久的粽子,有心血管、胃肠道疾病和糖尿病人应谨慎食用。

第八届中国创新创业大赛 安徽赛区启动

科技创新,成就大业。6月3日下午,第八届中国创新创业大赛安徽赛区启动会在安徽创新馆举行。这也标志着目前全国最高规格的双创大赛安徽赛区正式启动。

本届安徽赛区赛事由安徽省科学技术厅主办,将分为电子信息、新材料、新能源及节能环保、生物医药、先进制造、互联网等6个领域进行比赛。

符合参赛条件的企业可自愿登录大赛官网(网址:www.cxcyds.com)统一注册报名,注册截止时间和报名截止时间分别为2019年6月10日和2019年6月15日。

□ 记者 于彩丽

国内首座人体博物馆 在马鞍山郑蒲港开工

6月3日上午,马鞍山市郑蒲港新区CORPUS人体博物馆项目举行开工仪式。据介绍,CORPUS人体博物馆集科学教育及娱乐体验于一体,通过“人体探索之旅”,借助全息图、影像资料等互动方式,讲解人体奥秘,让游客了解人体机能及健康的重要性。郑蒲港新区CORPUS人体博物馆是目前继荷兰CORPUS(世界首座人体博物馆)之后,在泛亚太地区内的首座人体博物馆。项目位于郑蒲港新区文昌路与和州大道西北角,占地50.08亩,其中一期占地22.25亩,二期占地27.83亩。项目总投资约为6亿元人民币,预计2020年8月正式对外营业。

□ 张发平 张彦飞

深圳文博会期间我省展团获优秀展示奖

星报讯(记者 徐越蕾) 5月20日,第15届中国(深圳)国际文化产业博览交易会在深圳会展中心落下帷幕。记者昨日获悉,此次展会,安徽省委宣传部荣获优秀组织奖,安徽省展团等6家单位荣获优秀展示奖,安徽出版集团、安徽新华发行集团、科大讯飞股份有限公司等3家单位荣获15年“贸易贡献奖”(此奖项全国仅33个),我省共获得“中国工艺美术文化创意奖”17项(其中金奖4项、银奖2项、铜奖11项),比上年增长30.8%。第十一届“全国文化企业30强”名单在展会期间发布,安徽出版集团、安徽新华发行集团双双入选30强。

据了解,我省共有85家文化企业和单位参展,是我省组团参加深圳文博会以来参展企业最多的一

次。我省首次尝试打破区域限制,以文旅小镇的形式,场景式展示徽州风光、戏曲文化、民俗文化、运河文化、名山古村等,整体展陈布局合理,动静相宜,地域文化元素和现代化展示手段精巧结合,充分彰显出我省参展企业和展品的特色亮点,吸引了大批市民和外省参展商前来观看展览、洽谈合作。

展览以“美好安徽 科创未来”为主题,重点展示我省文化科技、文化旅游和文化创意等融合发展新业态、新模式、新产品。据统计,本届文博会安徽馆累计接洽客商38.37万人次,现场销售金额526.21万元,达成采购协议(意向)金额8600万元。文博会期间,我省共有24个文化投资项目签约或达成合作意向,投资总额84.39亿元,引进资金78.99亿元。

迎端午,工地粽飘香



6月3日,合肥庐阳经济开发区景湾社区志愿者走进美丽景湾复建点项目施工部,与建筑工人一起包粽子、吃粽子,并送上节日的慰问和祝福,感谢他们为合肥大建设辛苦的付出,共迎端午佳节的到来。

□ 赵明 张磊 记者 王伟伟

我省首个近视眼专病门诊开诊

星报讯(顾永昊 朱伟华 记者 马冰璐) 昨日,记者从中国科大附一院(安徽省立医院)获悉,该院“近视眼专病门诊”正式开诊,并在南院区同步开设“屈光门诊”,安徽省眼视光中心也正式揭牌运营,全省视光联盟科研平台落户该院。据悉,该门诊是全省首个“近视眼专病”门诊,将针对儿童期出现的各种视力问题,对其眼底、眼轴、角膜等进行详细的分析和研究,为近

视儿童建立视光档案,合理控制近视发展。

6月6日是爱眼日,中国科大附一院眼科主任医师温跃春提醒青少年朋友注意正确护眼。增加户外活动时间,保证每天有2小时的户外运动时间,保持正确的读写姿势和合适的照明,尽量减少手机、ipad等小屏幕电子产品的使用,避免长时间近距离用眼,均衡饮食,少吃甜食,加强体质锻炼。

外国留学生社区体验端午文化



2019年6月3日,在安徽省合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区,来自合肥工业大学的安哥拉、刚果等国留学生,在社区居民的帮助下,兴致勃勃地学包粽子,在互动中增进对中国传统文化的认识,加深对端午节文化底蕴的体会,感受中国端午节的味道。

□ 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

毒贩自作聪明将毒品扔出窗外 却不想被民警抓个正着

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日获悉,就在上个月,濉溪警方在上海宝山区将犯罪嫌疑人王某抓获,缴获冰毒27克。至此,由一名吸毒者举报牵出的十余名吸贩毒人员已陆续落网。

今年3月,濉溪县公安局禁毒中队民警在排查吸毒人员时得到线索,一名吸毒者交代毒品来源是一名住在代庄附近的男子。濉溪警方针对此毒品案成立专案组,合成作战、果断出击。

专案组民警对交易的时间地点展开一系列追查,功夫不负有心人,最终确定了贩卖毒品的嫌疑人陈某。3月21日,濉溪县公安局禁毒中队民警来到濉溪代庄附近,搜查犯罪嫌疑人陈某。

由于附近租房较多,无法确认陈某住在哪个房间,民警便逐一排查。就在排查房间时,民警发现一名男子正通过窗户往楼下扔东西,民警立即上前去查看,此人打开门就往外跑。说时迟那时快,民警一个箭步上前,将其控制住。经过确认,此人正是陈某。

民警又在楼下找到其扔出的东西,经过检测确定是4.3克冰毒。

据陈某交代,他是通过朱某和张某,联系到了在上海贩卖毒品的王某。3月1日,3人一起连夜驱车赶往上海购买毒品,陈某从王某处以900元每克的价格购买了30克冰毒。

拿到毒品后,陈某先是分给朱某和张某每人1克冰毒作为报酬。回到濉溪后,陈某便以平均每克2000元的价格贩卖,获取暴利。他还交代,和他一起赶赴上海的朱某和张某,也经常从王某手中购买毒品。

今年5月,专案组民警赶赴上海,抓获贩卖毒品的嫌疑人王某,当场缴获冰毒27克。另外,还有10余名吸食毒品者,也相继被缉拿归案。

目前,涉嫌贩卖毒品的4名犯罪嫌疑人均被刑事拘留,等待他们的将是法律的严惩。警方提醒,法网恢恢疏而不漏,一旦越过法律的红线,终将受到法律的严惩。远离毒品,洁身自好,莫拿生命当儿戏。

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)